

经开区“三整顿、三提升”思想作风纪律整顿活动 简 报

第 1 期

区思想作风纪律整顿活动领导小组办公室 2022 年 11 月 15 日

经开区召开思想作风纪律整顿动员会

11 月 15 日上午，经开区召开思想作风纪律整顿动员会。市委常委、统战部部长、区党工委书记张连才出席会议并讲话，区党工委副书记、管委会主任梅兴秦主持会议，区领导班子成员，县级干部、区直各单位主要负责人、各乡（镇、办）党政主要负责人参加会议。

会上，播放了纪律作风专题警示片《正风》，宣读了《濮阳经济技术开发区“三整顿、三提升”思想作风纪律整顿活动实施方案》。

张连才指出，开展思想纪律作风整顿是打造经开区作风优良、纪律严明、能征善战、敢拼会赢干部队伍的务实之举，当前绝大部分同志务实重干、真抓实干，为全区经济社会发展作出了

积极贡献，但仍存在思想松懈、纪律松弛、作风疲沓、关系庸俗、服务异化、工作落后等六方面问题。全区党员干部要直面正视，正确认识，以严肃认真的态度、严谨细致的作风抓好此次整顿工作，为建设一支能征善战、敢拼会赢的优秀经开区干部队伍做出新的积极贡献。

张连才要求，要严格整顿步骤，确保整顿效果。广泛动员，安排部署，组织好大学习、大讨论，人人发言，人人自查、人人反思，从中找出自己的影子，画出自己的样子。对照检查出来的问题，制定个性化的整改措施，固定为制度优势，逐级扎牢正风肃纪的制度笼子。要建立健全体制机制，用好机制促好作风。通过有目标任务、有工作标准、有责任单位责任人、有完成时限、有考核评比“五有”目标考评制度，实现目标量化、工作细化、责任具体化，同时用好夺旗打榜制度，末位淘汰，实现干与不干一看便知，干好干坏一目了然。

张连才强调，一是思想要重视。切实加强组织领导，全面开展干部队伍大教育、干部思想大提升、干部纪律大加强、干部作风大转变活动。二是领导要带头。各单位“一把手”要主动参与、躬身入局、亲力亲为、全程负责，确保实效。三是督查要跟上。分系统、分行业组成督查组，建立台账，明确内容和完成时限，发现正反两个方面的典型，及时进行表彰和曝光，确保活动扎实、效果真实。四是效果要保证。通过党员干部拼实干、比能力、创业绩、出实绩，用党员干部的“辛苦指数”和“实干指数”换取

人民群众的“获得指数”和“幸福指数”，营造风清气正的从政环境。

区思想作风纪律整顿活动领导小组办公室

2022年11月15日印发
